
             

 

 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL BUZĂU 

                            COMUNA GHERĂSENI 

                               CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES - VERBAL                                                                                                        

încheiat astăzi, 31 august 2023, ora 09:00, cu ocazia şedinţei ordinare a 
Consiliului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău  

 

 

         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr.235/24.08.2023 a 

Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al 
comunei Gherăseni, judeţul Buzău, în şedinţa ordinară în data de 31 
august 2023. 
        Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în 
componenţa sa 13 consilieri locali în funcţie: 1) Dobre Ion, 2) Grigore 

Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 
7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe Marian-
Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache Georgică și 13) 

Grigorescu Constantin. 
      La lucrările şedinţei ordinare participă fără drept de vot: domnul 
primar, Țintă Vasile, doamna Radu Nina, secretar general al comunei, 

doamna Niță Diana-Cristina, consilier juridic și doamna Cucu Armina-

Adriana, contabil.   
       Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la cunoştinţă 
publică în termen legal de către doamna secretar general. 
     Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 

      1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului 
„Modernizare sistem iluminat public în Comuna Gherăseni, județul 

Buzău”; 
      2. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilităţii de către 
Consiliul Local Gherăseni a organizării și derulării procedurilor de 

atribuire a contractelor a contractelor/acordurilor-cadru pentru 
achiziţia produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a 

serviciilor pentru derularea masurilor educative aferente Programului 
pentru școli al Românie în anii școlari 2023-2024, 2024-2025, 2025-
2026 și 2026-2027; 

      3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor 
tehnico-economici pentru lucrarile rest de executat, respectiv devizul 
general, aferent obiectivului de investiție „Extindere rețele de canalizare  
în comuna Gherăseni, județul Buzău”, aprobat pentru finanțare prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local 

pentru realizarea obiectivului; 
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      4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local 
al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, luna august 2023 și a modificării 

listei de investiţii pe anul 2023; 
      5. Diverse - alte probleme ale activității curente. 

      Lucrările şedinţei ordinare ale Consiliului Local al comunei 
Gherăseni, judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar 

Radu Nina, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind 
convocată în termen legal prin dispoziţia primarului. 
      Doamna Radu Nina se adresează: 
     „Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenţi toți cei 13 consilieri 
locali din totalul de 13 consilieri în funcție, respectiv: 1) Dobre Ion, 2) 

Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru 
Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe 
Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius, 12) Iordache Georgică și 13) 

Grigorescu Constantin. 
       Doamna secretar Radu Nina, întreabă dacă sunt discuţii cu privire 
la procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 27 iulie 2023, 
înaintat odată cu celelalte materiale de şedinţă. 
      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot 

şi cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal 
al şedinţei ordinare din data de 27 iulie 2023 a fost aprobat în forma 
redactată. 
      În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului 
preşedinte de şedinţă, Păduraru Nicolae, să preia conducerea lucrărilor 
şedinţei. 

     Domnul consilier Păduraru Nicolae, preşedintele de şedinţă: „Bună 

ziua, dragi colegi şi bine ne-am reîntâlnit”! 
     Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctelor de pe ordinea de zi,  
după care o supune votului consilierilor. 
     Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenţi, ordinea de zi 
este aprobată.    

       1. Domnul Păduraru Nicolae, preşedintele de şedinţă, propune 
discutarea primului punct de pe ordinea de zi, respectiv respectiv 
proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare 
sistem iluminat public în Comuna Gherăseni, județul Buzău”. 

      Ia cuvântul domnul primar care spune că iluminatul public în 

comuna Gherăseni este realizat cu 300 lămpi LED. Prin proiectul mai 
sus menționat dorim achiziționarea unui număr de aproximativ 300 de 
lămpi LED, eficiente energetic, puncte de aprindere cu telegestiune și 
consolele aferente. Pentru finanțarea acestuia intenționăm să depunem 
cerere de finanțare prin  Administrația Fondului pentru Mediu.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

      Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de 

hotărâre privind implementarea proiectului „Modernizare sistem 
iluminat public în Comuna Gherăseni, județul Buzău”. Cu 13 voturi 
”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în 
forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 
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      2. Domnul Păduraru Nicolae, preşedintele de şedinţă, propune 

discutarea celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv 

proiectul de hotărâre hotărâre privind neasumarea responsabilităţii de 
către Consiliul Local Gherăseni a organizării și derulării procedurilor de 

atribuire a contractelor a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziţia 
produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor 
pentru derularea masurilor educative aferente Programului pentru școli al 

Românie în anii școlari 2023-2024, 2024-2025, 2025-2026 și 2026-2027. 

       Ia cuvântul doamna secretar care spune că pentru derularea în 
condiții bune a Programului pentru şcoli al României în perioada 2023-

2029, autorităţile administraţiei publice sunt responsabile la nivel local 
pentru implementarea acestui program. Consiliile judeţene şi consiliile 
locale colaborează și îşi distribuie responsabilităţile înainte de 

demararea Programului conform procedurii de colaborare. 
       Astfel, Consiliului Județean Buzău ne solicită adoptarea unei 

hotărâri privind asumarea sau neasumarea responsabilităţii organizării 
şi derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziţia 
produselor aferente programului pentru școli în anii școlari 2023-2027.  
       Având în vedere faptul că derularea programului pentru școli în 

perioada 2017-2023 a fost în responsabilitatea Consiliului județean, s-a 
inițiat proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilităţii de 
către Consiliul Local Gherăseni a organizării și derulării procedurilor 

necesare implementării acestui program. 
      Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de 
hotărâre. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri prezenți, acest 

proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului 

local. 
      3. Domnul Păduraru Nicolae, preşedintele de şedinţă, propune 
discutarea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv 
proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-
economici pentru lucrarile rest de executat, respectiv devizul general, 
aferent obiectivului de investiție „Extindere rețele de canalizare  în 
comuna Gherăseni, județul Buzău”, aprobat pentru finanțare prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 

realizarea obiectivului. 
      Ia cuvântul domnul primar care spune că urmare intrării în vigoare 

a Ordonanței de urgentă nr. 47/2022, obiectivele de investiții finanțate 
integral sau parțial din fondurile publice aflate în derulare, asa cum e 
cazul prezentului contract, se vor ajusta prețurile pentru a ține seama 
de creșterile sau diminuările costurilor pe baza cărora s-a fundamentat 
prețul contractelor.         

       Prin acest proiect de hotărâre dorim să aprobăm indicatorii 
tehnico-economici pentru lucrările rest de executat și devizul general 

actualizat, aferente obiectivul „Extindere rețele canalizare în comuna  
Gherăseni, județul Buzău”. 
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       Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de 

hotărâre în forma redactată. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor 
consilieri prezenți, acest proiect este aprobat și devine hotărâre a 

consiliului local. 
      4. Domnul Păduraru Nicolae, preşedintele de şedinţă, propune 
discutarea celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi, respectiv 
proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 
comunei Gherăseni, judeţul Buzău, luna august 2023 și a modificării listei 

de investiţii pe anul 2023. 
       Ia cuvântul doamna contabil, Cucu Armina, care spune că se 
impune rectificarea bugetului local al comunei Gherăseni prin 
introducerea de noi obiective în cadrul listei de investiții pe anul 2023 și 

modificarea valorii altor obiective. 

      Modificările constau în suplimentarea deschiderilor bugetare pentru 
introducerea unui nou obiectiv de investiții și anume „Modernizare 
sistem de iluminat public în comuna Gherăseni, jud. Buzău”, precum și 
pentru creșterea sumelor necesare plăților aferente obiectivul de 
investiție „Lucrări de reabilitare sediu Primărie”. 

       Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de 

hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei 
Gherăseni, judeţul Buzău, luna august 2023 și a modificării listei de 

investiţii pe anul 2023. Cu 13 voturi ”pentru”, ale domnilor consilieri 
prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre 

a consiliului local.  
      Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă 

declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 

      Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) 
exemplare. 
 
 
PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 
Consilier local, 
 Păduraru Nicolae 
 
 
 
 
 
 

Contrasemnează pentru legalitate 
Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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